PRACOVNI LIST PROCENTA

E Kdo je Uspésnéjsi? Petr vypoéital 14 Gloh z 20, Bara 30 uloh ze 40, Milan 27 dloh z 37 a Anicka i

42 uloh ze 70. Uspésnost zaki vyjadfi v procentech a sefad od nejvy$éi po nejnizsi.

3 Medvéd mél na zacatku zimy hmotnost 410 kg. Béhem zimniho spanku zhubl o 10 %. Od jara
do Iéta pfibral 10 % své jarni hmotnosti. Byl medvéd leh&i na zacatku zimy nebo na zacéatku
léta? O kolik procent?

3 Dvé aerolinky nabizeji letenky do Londyna v akci.
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a) O kolik korun byla letenka zlevnéna u aerolinky Fly With Us?

b) O kolik korun byla letenka zlevnéna u aeralinky Rapid Wings?

¢) Kiera nabidka je vyhodné&jsi?



